1) Pour chaque question, coche la bonne réponse

a) La moitié de 120, c'est ... [ 1240
b) La moitié de 400, c'est ... 1200
c) La moitié de 16, c'est ... L18

d) La moitié de 1000, c'est ... L1500
e) La moitié de 48, c'est ... []24

f) La moitié de 800, c'est ... 11600

2) Associe chaque nombre a sa moitié.

La moitié de 300 . .
La moitié de 600 . .
La moitié de 150 . .
La moitié de 200 . .

La moitié de 100 . .

160
1800
£l 22
[1 1500
(196
1400

(1122
(1402
O 32
12000
[1 86
(1450

c'est 50
c'est 75
c'est 100
c'est 150
c'est 300



